Spezifische Treibhausgasemissionen einer Wasserstoffbereitstellung in Wilhelmshaven

mit verschiedenen Importpfaden
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AbschlieRende Verdichtung
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CGH, = Komprimierter gasférmiger Wasserstoff, C0,.., = CO,-Aquivalente, CH;0H = Methanol, DAC = Direct Air Capture,
H. = Wasserstoff, LH, = FlUssigwasserstoff, LOHC = FlUssige organische Wasserstofftrager, NH; = Ammoniak,
RUckf. = Ruckfuhrung, SNG = synthetisches Erdgas, WHV = Wilhelmshaven

TUHH (2023). Alle aufgefUhrten Werte unterstellen eine Transportentfernung von 10.500 km (Schiff) bzw. 660 km (Pipeline) und eine

Wasserstoffbereitstellung mit 100 bar.



